

22 марта 2021 года в ДДТ города Можги Глава города М.Ю. Трофимов открыл научно-практическую конференцию «Неделя науки», посвященную Году науки и технологий в России

Данное мероприятие для города Можги является традиционным, так как берет своё начало еще с 2005 года. Главная его цель — приобщение можгинских талантливых ребят к научно-исследовательской деятельности. В дальнейшем это позволит создать благоприятные условия для их самореализации и профориентации.

В настоящее время проводится оно по пяти направлениям:

-научно-практическая конференция для учащихся 5-11 классов «Юный исследователь»;

-научно-практическая конференция для учащихся 3-4 классов «Первые шаги в науку»;

-конференция технических и творческих проектов «Твои горизонты» для учащихся 3-11 классов;

-Филологические чтения и конференция по иностранному языку для учащихся 5-11 классов;

-муниципальный этап олимпиад по математике и русскому языку в 5-6 классах, а также по черчению в 8-9 классах.

На этой неделе участниками конференции стали более 300 человек. Всего за все годы проведения научно-практических конференций приняли участие более 2000 учащихся.

В торжественной обстановке Глава города М.Ю. Трофимов вручил победителям республиканских предметных олимпиад благодарности, которые проходили в январе-феврале этого года. Трех учеников школы №10 наградили благодарностями за реализацию проекта виртуальной реальности.



